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 PV rédigé le 29/11/2025 
 
 
 

ASSEMBLEE GENERALE 
 
 

Procès-verbal de la réunion du 15 novembre 2025 
 

 
 

Rappel de l’ordre du jour 

 

 Rapport moral 
o Bilan des effecƟfs 
o Bilan des acƟvités 
o ApprobaƟon du rapport 

 Rapport financier – Budget prévisionnel 
o ApprobaƟon des comptes 
o Quitus 
o ElecƟon du contrôleur aux comptes 

 ElecƟon Ɵers sortant 
 PrésentaƟon du nouveau Comité Directeur 
 RétrospecƟve en image « Une saison au CAF COMMINGES » 
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DEROULEMENT DE LA SEANCE 

 

- Présentation de la nouvelle vidéo de la FFCAM. 
- Remerciements du président aux bénévoles, aux encadrants, au Maire et à 

l’adjoint aux sports présents ce jour. 
- Instant de recueillement en la mémoire de Yves COSTES  
- Donation d’une collecte de fonds par l’atelier d’art à destination des jeunes de 

l’école d’escalade et d’aventure. 
- Présentation des membres du bureau, des encadrants et membres de 

commissions. 
 
 

1. Rapport moral :  
 
Vous trouverez dans la présentation PDF jointe, tous les détails relatifs aux bilans des effectifs et 
des activités.  
 
 Bilan des effectifs :  

 
Le club arrive à un seuil de stabilisation des effectifs autour de 600 adhérents (une baisse de 5% 
par rapport à l’année précédente).  
Un tiers des adhérents ont moins de 24 ans et l’école d’escalade accueille 132 enfants pour une 
capacité actuelle de 140. 
Notre volonté reste de pouvoir accueillir le plus grand nombre de participants tout en gardant 
un esprit familial et convivial et non de croître de manière exponentielle. 
 
 Bilan des activités :  

 
L’escalade reste un activité majeure du club mais le renforcement d’encadrants dans les autres 
activités a permis d’augmenter les sorties proposées et de répartir la proportion de manière plus 
homogène. 
Un retard à l’ouverture de la SAE pour les travaux de mise en conformité a aussi réduit le nombre 
de séances de 520 en 2024 à 376 en 2025. 
De même pour les randonnées qui ont diminuées du fait de la réorganisation de l’encadrement 
de 70J en 2024 à 53j en 2025. 
Les sorties escalade en extérieur ont évoluées de 32 à 39 grâce aux propositions des encadrants 
et une météo favorable cette année. 
Météo douce qui n’a pas permis l’augmentation des activités hivernales. 
L’activité Trail lancée en fin de saison dernière a vu une bonne fréquentation et les 2 sorties 
hebdomadaires proposées ont été suivies régulièrement par 15 à 20 adhérents. Il y a eu 
également les participations aux diverses courses par les plus motivés. 
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 Bilan des formations 2024/2025 :  

 
Le club a pour volonté de faire évoluer les adhérant à une pratique autonome et sécurisé. 

Dans cet objectif, 934 adhérant ont reçus une formation qualifiante dans les différents milieu 
d’activité (neige, escalade, montagne et secours) 

Les formation cadres permettent aux adhérents de devenir encadrants et ainsi partager leur 
passion en bonne connaissance des pratiques. 

14 nouveaux initiateurs ont bénéficié de formations et ont pu donner la possibilité aux adhérents 
de réaliser des sorties plus fréquentes. 

Pour rappel, toutes les personnes intéressées peuvent se proposer pour réaliser des formations 
dans le but d’encadrer des sorties club. 

 
 
 Prestations Extérieures 

 
Le club s’exporte également en dehors de ses adhérents et ouvre ses portes aux associations et 
organismes publics dans le cadre d’activités de développement et d’accompagnement. 
 
La journée d’intégration avec la 5C pour les étudiants permet à tous de pouvoir découvrir cette 
activité et les activités proposées par le club. 
 
Avec l’aide de Christine SALNITRO, de nombreuses actions avec les établissements scolaire et les 
établissement adaptés (ASEI, AGAPEI, SESSAD,…) ont permis une inclusion pour tous à la pratique 
du sport. 
 
Au travers de certains évènements tels que le Forum des Associations, la Sein Go Rose et le 
Téléthon le CAF souhaite parler de la montagne dans sa globalité. 
Et avec le cinéma Le Régent, le club participe également à des projections sur des thématiques 
de vie et d’environnement liés au milieu de la montagne. Un événement majeur a également 
été coordonné par le club pour la diffusion de la soirée Montagne en scène au mois d’avril dans 
la salle principale. 
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 Temps de parole aux responsables d’activités :  

 
 SAE – Présenté par Lise Roelandt 

Rappel des objectifs du club : Rendre les adhérents autonomes et les orienter vers la pratique 
extérieure et/ou d’encadrement. 7 initiateurs ont été formés en décembre 2024. 
Les ouvertures de séances régulières et l’ouverture ponctuelle de créneaux en soirée ou en we 
sont assurées par une quinzaine d’encadrants réguliers plus quelques occasionnels.  
 
Une grande politique d’affichage a été mise en place pour communiquer sur les règles de 
sécurité et des t-shirts spécifiques ‘Encadrants’ permette une meilleure identification. 
 
Le nouveau local de stockage monté par la mairie, a été peint par les encadrants et les 
adhérents. Ce local permet l’agencement et l’aménagement des armoires, la mise en place de 
dessertes de bricolage pour le VTT et le ski. Remerciements à tous les participants à ces efforts 
pour améliorer notre espace de vie. 
 
Des évènements ouverts à tous les adhérents sont organisés pour permettre un échange entre 
participants et partager un moment convivial entre passionnés de la montagne. 
 
C’est toute une équipe qui se démène pour ouvrir les créneaux et permettre à tous de pratiquer 
dans les meilleures conditions de sécurité et de convivialité. 
 
Le club reste en demande de bénévoles pour toutes les activités d’encadrement ou 
administratives, des formations sont engagées pour motiver les volontaires. 
 
 
 SNE – Présenté par Mireille Costes 

Si la pratique en salle est fortement représentée, la vocation du club reste d’orienter la pratique 
vers les sites naturels en extérieur. 
 
La demande est également plus importante par la présence de 5 nouveaux encadrants qui 
proposent des sorties selon les conditions météorologique. 
Des sorties découverte, GV et formations au manipulations permettent à tous d’évoluer dans des 
sites naturels à proximité. 
L’école d’escalade a également été amené à évoluer sur les sites naturels pour permettre aux 
enfants de découvrir l’escalade en extérieur. 
 
Merci à tous les bénévoles qui s'engagent avec autant d'enthousiasme dans la vie du club, ainsi 
qu'aux adhérents qui leur font confiance. 
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 Alpinisme – Présenté par Teddy Serrar 

Les activités marquantes de cet hiver : 
Couloirs de la montagne d’Areng par deux fois, le central et Lucas pour la journée des bénévoles. 
Initiation cascade de glace à Bielsa 
Les activités marquantes de cet été : 
Sortie découverte alpinisme et grande voie pour l’école d’aventure dans le luchonnais.  
Parcours de crêtes locales et WE GV en Espagne. 
 
Avec 10 journées alpi et 2 jours en glace, ce sont 50 inscriptions qui ont été réalisées grâce à 8 
encadrants. L’équipe se renforce avec 3 nouveaux initiateurs stagiaires qui accompagnent 2 
initiateurs confirmés. 
 
Les sorties sont accessibles à toutes et tous à tout âge avec des sorties d’initiation et de 
perfectionnement. 
 
 
 Vélo de montagne – Présenté par Guillaume Girard 

Sortie avec l’école d’aventure à Bagnères de Bigorre pour la pratique de la descente. 
Intégration d’une nouvelle discipline avec le ‘Gravel de montagne’ lors de sorties à Menté Mania 
et Ride&Run de Ponlat. 
Une sortie WE à Tremp à Espagne et un séjour en bikepaking dans le Verdon sont des événements 
marquants mais qui restent à développer par les participants. 
 
Deux journées partenaires avec Cycles Isard et Barbabike ont permis à tous de découvrir et 
améliorer les réglages de leur monture. 
 

 Ski de randonnée – Présenté par Jacques Ineichen 

En 17 journées d’encadrement, ont été cumulé presque 100 inscriptions. 
Des formations neige et avalanche, réussir sa sortie permettent aux adhérents de prendre de 
l’autonomie en activité de montagne. 
Merci aux encadrants qui ont proposés ses sorties, et bravo à Pierre Alexandre pour son 
implication et la validation de sa certification d’initiateur. 
 
Les prochaines sorties sont déjà en préparation, en attente de la météo qui conditionne notre 
activité. Une diffusion au plus tard le jeudi pour le WE sera publié sur le calendrier du club. 
https://sorties.ffcam.fr/programme/nndn9ty7xewxdjrk7jxj 
 
Formation neige niv1 en janvier qui est obligatoire pour participer aux sorties.  
 
Comme pour toutes nos activités, nous avons besoin de plus d’encadrants pour organiser les 
sorties. Les formations sont très intéressantes, accessibles techniquement et physiquement. 
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 Randonnée – Présenté par Nicolas Ferrand et Annie Saint Léger  

Un seul encadrant post Covid et une passation de flambeau difficile dès décembre mais une 
prise en main efficace par nos responsables d’activité pour permettre à tout le monde de profiter 
de la montagne. 
Les activités randonnées montagne, raquettes et alpine sont proposées par 6/7 bénévoles actifs 
avec 38 sorties en montagne sur 45 évènements au total.  
 
Aux sorties sportives s’ajoutent des sorties à thème, conviviales et aussi les formations carto, PSC1 
et AlpineQuest. 
 
 
 Trail – Présenté par Sandrine Daram 

C’est une première année donc il n’y a pas de comparatifs possibles. Les objectifs sont de 
partager cette activité et de progresser ensemble dans l’effort. 
Une forte cohésion s’est très vite mise en place entre les participants de tout âge avec les 
encadrants impliqués. Les entraînements du mercredi ont réuni 10 à 20 participants sur 42 
séances dans tous les cadres possible (forêt, tribune du circuit, piste d’athlétisme). 
L’esprit club reste présent avec des sorties Trail/Repas avant les vacances, des sorties WE et 
même des compétitions (beaucoup de courses dans nos belles Pyrénées). 
 
Dès cette rentrée, 3 rendez-vous par semaine avec renforcement et PPG le lundi soir par Teddy 
et sorties le mercredi et vendredi. 
Un programme 2026 déjà prêt : Formation de 5 personnes pour renforcer les 2 encadrants 
initiateur stagiaire actuels, un we Trail VTT à Millau au mois d’avril et des dossards pour les courses 
à venir. 
Compléments pour l’équipement aux couleurs du club avec un sweat, des manchettes et un 
short. 
Une belle réussite et une bonne dynamique grâce aux participants et aux encadrants, merci à 
vous. 
 
 Canyon – Présenté par Teddy Serrar 

Une reprise d’activité avec 2 nouveaux encadrants initiateurs et 1 en confirmation pour 2026.  
1 seule journée organisée en dernière minute, un manque de préparation et de communication 
sur les modalités ne permet pas de faire un état critique de l’activité. 
 
Du matériel est disponible au club et/ou peut être louer selon les besoins. 
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 Ecole d’escalade – Présenté par Teddy Serrar 

Bilan 3ème année du groupe Performance avec pour thème ‘Le goût de l’effort’ 
Une forte implication des jeunes qui se ressent lors des séances, des sorties et des rencontres 
officielles. 
4 jeunes qualifiés au niveau national (2 l’année dernière) en format bloc. 
Des voies dans le 7 et le 8 à Millau qui amènent 2 de nos jeunes en finale au championnat 
régional de difficulté à Millau, 5 en ½ finale Sud de France à Tournefeuille et 1 qualifié au 
championnat de France à Saint-Etienne. 
 
L’école d’escalade est en partenariat UNSS avec les établissements scolaires pour des 
entraînement adaptés et conjoints avec les enseignants.  
En plus des compétitions club, ils participent aux compétitions UNNS de leurs établissement 
respectifs. 
 
Présentation des portraits de Johann Saint-Blancat et Lucile Munduteguy. 
 
Un engagement des jeunes amène un engagement du club pour le financement des licences 
et des événements soit 11.400€ ; Des cours et les accompagnements aux compétitions par un 
entraîneur dédié et qualifié ; Des offres de sorties (salle Toulousaines et activités club) à prix 
réduits. 
 
L’école d’aventure profite de plusieurs sorties « Jeunes » organisées tout au long de l’année 
(Stage falaise, Camp 4, sorties montagne). 
 
Projet 2026 : stage cohésion à Riglos 
 
Le club appelle à la participation de partenaires et de mécènes pour pérenniser le groupe 
performance dans son évolution et maintenir le projet du club. 
 
Remerciements aux élèves, aux parents, aux encadrants et aux partenaires. 
 
Présentation portrait Ilona Serrar. 
 
 
Rapport moral approuvé à 100%. 
 
 
 Revue Pyrénéenne – Présenté par Mireille Costes 

Présentation de la revue pyrénéenne tenue par des bénévoles issus des clubs alpins et alimentée 
par tous ceux qui proposent des sujets pertinents. C’est un trimestriel avec un tarif préférentiel 
pour les adhérents du club : 
Revue Pyrénéenne, CLUB ALPIN FRANCAIS COMMINGES 
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2. Rapport Financier :  

 
Tous les détails dans le PDF de présentation de l’Assemblée Générale en pièce jointe. 
 
Les résultats du bilan correspondent aux projections avec un solde positif en fin d’année. 
La fin de la subvention emploi est couverte par les différentes activités extérieures. L’appel au 
mécénat est lancé pour maintenir nos engagements envers nos adhérents et nos postes salariés. 
 
Le Vérificateur aux comptes, Jean-Pierre BOY, atteste la vérification des comptes au 31/08/2023.  
Ce bilan financier est voté en séance est reçoit l’approbation à l’unanimité avec quitus du 
trésorier. 
Un appel à volontaire est lancé pour le poste de vérificateur (hors C.D.) et d’ici 3 ans de trésorier. 
 
 

3. Election du Comité Directeur : 
 
Remerciements au membres du tiers sortant et présentation des nouveaux entrants. 
 
Tiers sortant/entrant : 
Sylvain Costes, Nancy Pierquin, Pascaline Rivenq, Jean Jacques Monier 
 
Tiers sortant : 
Guillaume Girard, Frederick Clerfayt 
 
Démissionnaire :  
Nicolas Ferrand 
 
Nouveaux entrants : 
Paul Blanié, Annie Saint Léger, Anna Mollard, Sandrine Daram 
 
Validation du bureau avec 64 voix. 
 
 
 
 

Le Vice-Secrétaire,       Le Président,  
 

 
 


